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BcrynneHune

B 6noke 6 bbina B KayecTBe NANKOCTPpaunn npegnoXXeHa Takad 3aja4da

OaHo:
» Jawa ntobut Cauy,
1 =L(A, C)
» a Cawa nobuTt nueo,
> = L(C, nB)

» a [lawa nobuT NMBO N BCEX TeX, KTO NHOOUT TO XKe, YTO U OH

w3 = L(MN nB)

Y1 = vx(Jy (L(N,y)&L(x,y)) = L(N,x))
BbisicHutb, ntobut nn KTo-HMbYab daiuy

x = Ix L(x, A)
01,92, 93,94 = 007
Nnwn, no Teopeme 0 NOrM4eckoM CrefcTBUN:
F o1& 02& p3& Y1 — X7

MonpobyeM pelnTb 3Ty 3a4a4y METOAOM CEMaHTUYecKux Tabnuu,
N METOAOM PE30NHoLINIA
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PemeHme METOJ0M CEMAHTUYECKUX Tabnuy,
LA, C) 1 =vx (Fy (LM, y)&L(x,y)) = L(M, %))

2 =L(C,nB) =3y (L(N,y)&L(C y))
w3 =L(MN,nB) Y3 =194
¢4 =1L(N,C)
x = Ix L(x, A)
(| P1& 02 & P3& Y1 —X)
IR—=, L&, L&, L&
(01,902,903, %1 | X)
LLY
(01,92, 03, %1, P3| X)
— L— —
(01,02, 03, 04,91 | X) (01,902,903, Y1 | X, ¥2)

I R3
(01, 02,03, %1 | X, V2, 02 & 3)
. R& l
(01,02, 03, %1 | X, Y2, 02) (01,02, 03, %1 | X, Y2, ©3)
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PeweHne metogom cemaHTnyeckmx tabnuy,
p1=L(AC) 1 =Vx(Fy (LN y)&L(x y)) =LA, x))
w2 =L(C,nB) o =3y (L(N,y)&L(C.y))
p3=L(MN,nB) Y3 =1,
0s=L(N,C) s =3y (L(N,y)&L(A. y))

s =L, 0) Ys=19s—ps

(01,02, 03,04, %1 | X)
LY
(@1, 02,03, 04, %1, Y5 | X)
— L— —~

(01,92, ©3, 04, 95,91 | X) (01,92, 03, 04, %1 | X, Ya)
I R4 I R
(01,02, 03,04, 05, %1 | X, 05) (01,02, 03,04, Y1 | X, Va2, 01 & p1)
— R& l
(01,902,903, 04,1 | X, Y4, ©1) (@1, 02,03, 04, Y1 | X, Ya, Qa)

Mony4eH ycnewHblii TabanyHbIl BbIBOL
3HaUNT, V1, Y2, 3, Y1 |E X, TO CTb KTO-TO AelicTBuTENbHO NtobuT dawy
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PeweHne metogom pe3ontounii

Jran 1:

JTtan 2:

Dtan 3:

Jtan 4:
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1 =L(A,C) ¢>=L(C,nB) ¢3=L(MN, nB)
W1 = vx 3y (L(M, y) & L(x, ) — L(M, %))
x = Ix L(x, A)

F o1& p2& @3 &1 — X7

NnocTaBuUM OTpuLaHne Hag hopMynoi
(1 & P2 & P3& Y1 —X)
NOCTPOUM paBHOCUNBLHYO [THD
L(A, C)&L(C,nB) & L(MN, nB)
VxVy Vz | &(-L(M,y)V-L(x,vy)VL(MN x))
&-L(z, A)
nocTpouM paBHoBbinonHUMyto CCP
®opmyna Bbiwe — CCP

nepenieM K CUCTEME AN3BIOHKTOB:

{ LA, C), L(C, nB), L(M, nB), }
S= =L(N,y) v -L(x,y) v L(N, x),

-L(z, A)



PeweHne metogom pe3ontounii

D7an 5. nonpobyem BbIBECTW MYCTOW AN3BIOHKT

L(A,C), L(C,ne), L(M nB),
-L(M,y) Vv -L(x,y) VLI, x),

-L(z, O)
~L(M,y) vV -L(x\y)VL(M,x)  —-L(M.y)V-L(,y) VLM, x) L(C, ns)
{z/N.x'/D.¥ [y} {x'/C.y'/y} €
-L(z.8)  -L(N,y)V-L@Ay) -L@M,C) - -L(M,y)V-L(Cy)  -L(C.ne) - O
{y/C} {y/ns}
L(A, C) L(M, ne)

[MTocTpoeH ycnellHblli Pe30AIOTUBHLIA BbIBOA NYCTOrO AW3BHOHKTA
3HaunT, V1, Y2, 3, Y1 = X, TO ECTb KTO-TO AelicTBUTENbHO Nt0bUT Hdauy

A KTO?
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PeweHne metogom pe3ontounii
~L(z A1)
! 6. ={z/N.x/A.y [y}
-L(M,y) v -L(A,y)

! 6> = {y/C}
~L(N, C)

! 0 ={x'/C.y'/v}

-L(M,y) v -L(C.y)

! 04 = {y/nB}
-L(C, nB)

l 95 =€

0

TaliHblii nokNoHHUK [awu B BbIBOAe 0603HAYEH NEPEMEHHOI z

[MocMOTpUM, Kak 3Ta NepeMeHHasi U3MeHsNacb YHU(KaTOpamu:
20105030465 = N

OkasblBaetcs, 4to Hawy nobut Mawa (Ho MoryT 6biTe 1 Apyrve

TOKJIOHHNKI)

[nsi caMOCTOATENBHOrO pa3mblLLNEHUS (prﬂ,HOG)Z‘
A NS KaKnx pe3oitoTUBHbLIX BbIBOAOB TakKoe U3BNeYeHne OTBeTa
N3 KOMMO3ULMN NOACTAaHOBOK AeNCTBUTENbHO paboTaeT, U nodemy?
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